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                                               Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                de  Arraial  do   Cabo,  realizada  dia   dez   de  

                                                 setembro de dois mil e dezenove. 

 

Aos dez dias do mês setembro do corrente ano, realizou-se às 10h na Câmara 

Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira s/n°, 

a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Thiago Félix, que 

constatando número de vereadores presentes, iniciou a referida sessão. A 

seguir, o 1º Secretário Ad hoc, o vereador William Luz fez a leitura da ata da 

sessão anterior a qual votada e aprovada por todos os presentes. Dando 

continuidade, o mesmo procedeu a leitura da ordem do dia conforme segue: 

Projeto de Lei nº 075/19 de autoria do vereador Thiago Félix determinando o 

tombamento da lagoa de Araruama e da Pesca artesanal como Patrimônio 

Ambiental, Histórico e Cultural do município de Arraial do cabo; Moção nº 

042/19 de autoria do vereador Thiago Félix propondo moção de aplausos ao 

Sr. Lucas Santos da Fonseca; Moção nº 043/19 de autoria do edil Thiago 

propondo moção de aplausos ao Sr. Matheus Luan Santos da Silva; Moção nº 

044/19 de autoria do edil William Luz propondo moção de aplausos a Sr.ª 

Viviane Rosa Vieira. Após leitura do expediente, o 2º Secretário, o vereador 

Alexandre Barreto realizou a chamada regimental onde constou a ausência dos 

vereadores Genival Pacheco e Sppencer Cardoso. A seguir, o edil Luciano 

desculpou-se por citar o nome de uma pessoa numa discussão entre o 

vereador Ary. O vereador Ary, por sua vez, também desculpou-se por 

determinadas ofensas, salientando que os debates deveriam ser feito em prol 

do município. O vereador Herval ratificou o que foi citado pelo edil Ary além de 

frisar que os debates deveriam ser realizados de forma coerente de forma a 

não  atrapalhar o crescimento do município. Na oportunidade, comentou sobre 

os problemas em que o município atravessava e sugeriu aos colegas que 

juntos buscassem junto ao Governador meios para reativação da Alcalis.  Em 

aparte, o edil William comentou que a empresa citada anteriormente 

dificilmente seria reativada, considerando o turismo como uma fonte geradora 
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de emprego, o necessitava de planejamento e gestão. Posteriormente, a 

Presidência prosseguiu com os trabalhos onde realizou a ordem do dia 

conforme segue: Moções 042, 043 e 044/19; após discussão, aprovadas por 

unanimidade. A Seguir o vereador Alexandre avocou o Projeto de Lei nº 

022/19, o que após consenso foi deliberado pelo Plenário. Após emissão dos 

pareceres, foi submetido à votação o Projeto de Lei nº 022/19 de autoria do 

edil Alexandre Barreto dispondo sobre a obrigatoriedade das empresas 

concessionários de serviços públicos detentoras de infraestrutura de postes, 

de atender as normas técnicas aplicáveis ocupação de espaço público e dando 

outras providências. Após discussão, aprovado por todos os presentes. O 

Projeto de Lei nº 075/19 foi encaminhado às Comissões. A seguir, fez uso da 

palavra na explicação pessoal, o edil Luciano informando sobre sua visita à 

Alerj, onde, após reunião com o Deputado Helbert, ficou acordado que o 

Presidente do DER viria ao município verificar em loco a estrada que liga o 

município à Cabo Frio, bem como aos Distritos. Em visita a Prolagos, informou 

que o Presidente da mesma garantiu a instalação de um posto de atendimento 

em Figueira. O vereador William parabenizou o edil anterior pela iniciativa, 

além de comentar sobre o desprezo que o município vem tendo por parte do 

Governo do Estado. Quanto a Prolagos, disse esperar com ansiedade a 

decisão da justiça para retorno da CPI que foi interrompida maldosamente pela 

empresa em questão. Por conseguinte, o edil Ary lamentou sobre as 

oportunidades de trabalho que estavam sendo ocupadas por estrangeiros, o 

que deveria ser debatido em prol da população cabista. Posteriormente, nada 

mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando 

aproxima para o doze em horário regimental.  E para constar, eu, Néri Porto, 

Oficial de Atas, lavrei a presente, a qual após ser lida e votada, será assinada 

pela Mesa Diretora. Arraial do Cabo, doze de setembro de dois mil e dezenove.  

 

                          _____________________________ 

Presidente  

Thiago Félix  
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                                      _____________________________ 

1º  Ad hoc  

William Luz 

 

                            _____________________________ 

2º Secretário  

Alexandre Barreto 

 

 

 

 

 

 

 

 


